
1.Oblicz:                                                                                                   
	14+ 3+ 10=
4+3+17=
12+ 5+21=
13+7+12=
	17-5-3=
7-5-4=
17-7-2=
17-17=
	4+6+13=
6+4+11=
14+6+24=
4+16+14=


2.Przedstaw liczbę 18 w postaci sumy dwóch liczb: (DODAWANIE)                                 
18=................................
18=................................
18=................................
3.Podkreśl na zielono liczby parzyste, a na niebiesko liczby nieparzyste.
2 , 5 ,  6 , 11,  14,  12,  15,  17,  20, 13, 1 , 9 , 10, 18, 16
4. Wstaw odpowiednie znaki:    <,>,=                                                                  
	14-2.......12-2
15+4.......13+5
18-8........17-6              
	7+12..........20-1
14+2..........15-5
5+4...........19-2
 


5.Dokończ zdania:                                                                                        
Liczby, które dodajemy nazywamy ........................ .
Wynik dodawania nazywamy ................................. . 

Wyrazy :suma , różnica, składniki, odjemna, odjemnik 

6.Rozwiąż zadanie:                                                                                      
Babcia  zebrała w sadzie 25 kg jabłek. 12kg przeznaczyła na dżem, a resztę schowała do spiżarni. Ile kg jabłek babcia schowała ?
………...........................
Odpowiedź: Babcia.................................................................
7. Rozwiąż zadanie:                                                                                      
[bookmark: _GoBack]Mama zebrała w ogrodzie 12 kg truskawek, a tata zebrał o 7 kg truskawek więcej. Ile kg truskawek zebrał tata?
……………………………
Odpowiedź: …………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………….

